

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ДУМЫ СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

О депутате Думы Ставропольского края Кузьмине К.А.

В соответствии со статьёй 18 Закона Ставропольского края "О Думе Ставропольского края" и статьёй 5 Регламента Думы Ставропольского края Дума Ставропольского края

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Вывести депутата Думы Ставропольского края Кузьмина Кирилла Александровича из состава комитета Думы Ставропольского края по бюджету, налогам и финансово-кредитной политике.
- 2. Избрать депутата Думы Ставропольского края Кузьмина Кирилла Александровича в состав комитета Думы Ставропольского края по экономическому развитию, торговле, инвестициям и собственности.

ПРОТОКОЛЬНО-РЕДАКЦИОННЫЙ ОТДЕЛ

Председатель Думы

Ставропольского края

Ю.В. Белый

г. Ставрополь
30 октября 2014 года

№ 1664-V ДСК